安倍晋三再次 当选日本首相

内阁成员维持原班人马不变

新华社电 日本国会众参两院1 日举行首相指名选举,自民党总裁安 倍晋三当选日本第98任首相。安倍当 选首相后立即组建新内阁,今年10月 大选前的内阁成员全部留任。

日本自1日起召集第195届特别 国会,众议院当天下午召开全体会议 举行首相指名选举。在总数465张选 票中,安倍获得312票。此后,参议院 也举行首相指名选举,在总数239张选 票中,安倍获得151票。

当天中午,数百名日本民众举着 "反修宪""反安保法"等标语在国会附 近举行集会,抗议安倍再次出任首相。

今年8月,安倍因森友、加计学园 等一系列丑闻致内阁支持率急速下

跌,不得不进行内阁改组和党内人事 调整以挽回民意。由于本次大选与上 次内阁改组间隔较短,内阁成员维持 原班人马不变。

新内阁于当晚在皇宫举行首相任命 仪式和内阁大臣认证仪式后正式成立。

在10月22日举行的众议院选举 中,自民党、公明党共获得313个议席, 超过众议院总议席的三分之二。安倍 和公明党代表山口那津男10月23日 签署组建执政联盟的协议。

安倍晋三于2006年首次当选日 本首相,2007年宣布辞职。2012年, 安倍晋三再次当选首相。2014年,安 倍领导执政联盟在众议院选举中获 胜,再任日本首相。



安倍"超长期政权"能否为所欲为

众议院选举后日本政坛"一强多弱"格局进一步强化,安倍很可能谋求"超长 期执政"和加速推进修宪进程。但安倍政权内部仍存在一系列问题,安倍未来并 不能为所欲为。

继续执政,"独大"愈演愈烈

曾经的最大在野党民进党的解体 和在野党势力的分化导致"反安倍"选 票被分散,不仅令自民党在众议院选 举中渔翁得利,也令日本政坛"一强多 弱"的格局愈演愈烈。

选前,民进党陷入颓势,时任党首 前原诚司决定将民进党并入东京都知 事小池百合子领导的希望之党。前原 的决定令民进党籍众议员一分为三: 一部分人加入希望之党,一部分人离 开民进党新组建了立宪民主党,另一 部分人以无党派身份参选。

此后,执政联盟在选举中获得压

转守为攻,却难为所欲为

此前,受森友、加计学园等一系列 丑闻影响,安倍内阁支持率一度跌至 30%以下。日本媒体指出,执政联盟 在选举中获得大胜,增强了安倍长期 执政下去的自信。他将继续谋求在明 年的自民党总裁选举中连任,并已经 展现出加速推进修宪进程的姿态。

但分析人士认为,安倍看似春风 得意,立场由守转攻,但这并不意味着 他已完全解决其政权所面临的问题, 也不意味着可以在修宪等问题上为所 欲为

首先,安倍领导的自民党与执政 伙伴公明党的关系选后变得十分微 妙。两党在修宪问题上原本就有分

倒性胜利。立宪民主党虽成为最大在 野党,但所获议席数仅为55个,是几十 年来日本国会最为弱势的最大在野 党。而选前一度呼声很高的希望之党 选情逆转,所获议席数尚不及选前。

据《朝日新闻》报道,民进党在众 议院选举后尚有46名参议员和18名 以无党派身份当选的众议员,确立了 继续存在的方针。以无党派身份当选 众议员的民进党前党首冈田克也、前 首相野田佳彦等人成立了"无党派之 会",开始摸索与立宪民主党及希望之 党的合作路线。

岐,而公明党内及其支持团体此前也 曾因森友、加计学园等丑闻对自民党 产生不满。公明党代表山口那津男在 选后多次强调修宪问题应与各大在野 党达成共识,这被视为是对自民党的 制衡。

其次,一度危及安倍"独大"局面 的森友、加计学园丑闻也远未收场。 日本法学馆宪法研究所所长伊藤真指 出,安倍涉嫌为好友输送利益的加计 学园问题现在对日本来说是一个非常 重要的问题,政府想要让丑闻早早收 场,但国民决不允许问题就这样落 幕。他认为,加计学园问题还将继续 发酵、愈演愈烈。 新华社电

椎间盘突出主要分为腰椎和颈椎间盘 突出两部分,病理性质形同,是内因与外因 共同作用的结果。内因主要是人体退行性 改变的自然老化,外因主要是外力影响及 长期不当的姿势造成椎间盘劳损等。

椎间盘突出导致脊髓或神经受压,病 变部位疼痛或神经放射痛、肌肉痉挛或萎 缩、行动困难或肢体瘫痪,大小便及性功能 障碍、神经血管系统损害等,是许多中老年 疾病的罪魁祸首,如得不到及时有效的治 疗,将严重威胁到患者的健康状况和生活

质量。严重的腰椎间盘突出还可引起下肢 瘫痪、高位截瘫,其至危及病人生命,

新式微创技术是椎间盘突出的一种 新式疗法。椎间孔镜及射频技术在CT或 C臂的直视监护下,直接将椎间盘突出部 分的轻松摘除或溶解,对脊柱稳定性无影 响,术后次日可下地活动。同时对于部分 椎管狭窄、椎间孔狭窄、钙化等骨性病变 也可同时处理,不伤及神经和血管。其特 点是创口小、时间短、风险少、恢复快、费 用低。 文 小周

宁波海曙友好医院 医疗机构第一名称:宁波海曙友好医院 (新04)医广(2017)第10-11-0766号 健康热线:87255555

诊疗项目:外科

地址: 宁波市海曙区环城西路南段480号 (农工商超市北南雅新村对面)



在日本国会众议院,安倍晋三(左二)起身致谢。

全国法院四年来依法宣告 4000多被告人无罪

新华社电 最高人民法院院 长周强1日向全国人大常委会作 《最高人民法院关于人民法院全面 深化司法改革情况的报告》时说, 2013年至2017年9月,人民法院 共依法宣告4032名被告人无罪。

据悉,人民法院推进以审判为 中心的刑事诉讼制度改革,夯实司 法人权保障的制度基石。完善冤 假错案有效防范、及时纠正机制, 党的十八大以来人民法院依法纠 正重大冤错案件37件61人。积极 推进庭审实质化,严格落实非法证

据排除规则。积极开展刑事案件 认罪认罚从宽制度改革试点,截至 2017年9月,251个试点法院审结 认罪认罚案件6.9万件7.8万人,占 同期全部刑事案件的42.7%。

同时,人民法院全面推进以司 法责任制为核心的重大基础性改革, 夯实确保司法公正的体制基石。司 法人员分类管理改革基本到位,全国 法院从原来的211990名法官中遴 选产生120138名员额法官。司法 责任得到有效落实,新型办案机制有 效形成,审判监督机制逐步健全。

全国26县 集中摘掉"贫困帽"

新华社电 河北省望都县、四 川省广安市广安区等9省份的26 个贫困县,日前顺利通过国家专项 评估检查,近期将由省级人民政府 陆续批准退出贫困县。

这是国务院扶贫办党组成员 夏更生1日在国务院扶贫办举办的 新闻发布会上宣布的。

26个脱贫摘帽的县是:河北省 望都县、海兴县、南皮县,江西省吉 安县,河南省滑县,重庆市万州区、 黔江区、武隆区、丰都县、秀山土家 族苗族自治县,四川省南部县、广安 市广安区,贵州省赤水市,西藏自治 区拉萨市城关区、昌都市卡若区、林 芝市巴宜区、山南市乃东区、亚东

县,青海省河南蒙古族自治县、同德 县、都兰县,新疆维吾尔自治区巴里 坤哈萨克自治县、民丰县、察布查尔 锡伯自治县、托里县、青河县。

夏更生说,这26个县中,中部 地区贫困县综合贫困发生率全部 低于2%,西部地区全部低于3%, 错退率和漏评率全部低于2%,群 众认可度全部达到90%及以上,均 符合退出条件。

2016年,全国共有28个贫困 县提出退出申请,其中江西省井冈 山市、河南省兰考县率先通过国家 专项评估检查,分别于今年2月25 日、27日由省级政府批准退出。目 前全国已有28个贫困县脱贫摘帽。

美国犹他大学 名中国留学生遭枪杀

新华社电 当地时间10月30 日晚,美国犹他大学附近发生一 起枪击事件,一名23岁的中国留 学生被枪杀。目前嫌犯已被拘 捕。中国驻美国大使馆表示,将 继续与各方保持沟通,妥善处理 后续事宜。

据悉,这名中国留学生当晚在 犹他大学门口停车时,一名白人男 性企图劫持其车辆,并对其实施了 致命枪击。

校方随后确认受害者为一名 郭姓学生,是该校计算机专业的优 秀学生。该校发言人肖·伍德10月 31日接受新华社记者采访时说,郭 姓学生在潜心学业的同时,还兼任 该校国际学生办公室学生顾问。

事件发生后,当地警方随即展 开搜捕,10月31日在市中心图书 馆拘捕了嫌犯。警方确认,嫌犯名 为奥斯汀·布坦,现年24岁。警方 说,这名嫌犯和他的妻子可能还与 此前一周在科罗拉多州发生的一 起谋杀案有牵连。

校方10月31日发表声明宣布 当天停课,以悼念这名受害学生。 目前,校方已与受害者在中国的家 人取得联系,并安排其家人赴美。

社交媒体发布的消息显示,10 月31日晚在犹他大学将举行悼念 活动。人们在脸谱网站纷纷表达 了对这名遇害学生的哀悼。